

动起来！老山欢乐跑4月29日等你哦

春风又绿江南岸，隔岸的江北也是一片好风光。4月29日，现代快报约你来南京老山，享一场酣畅淋漓的有氧运动，让春天跑起来、动起来。春风拂过的老山，一定会带给你不一样的惊喜。如果你不想动，就静静地发呆，那也会是一种美妙的享受。你可以选择挑战21公里山地半程马拉松，也可以选择享受一段5公里的公益跑，还有南京首届发呆大会、亲子运动会……快带上宝宝，动员全家一起来参加吧。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍

动感春天

21公里5公里任选

老山是江苏最大的国家级森林公园，占地80平方公里，森林覆盖率高达80%，素有“南京绿肺”的美誉。春暖花开时节，在这样的一个地方，迈开腿跑起来，畅快呼吸最充足、最新鲜的氧气，享受最具动感的春天。

4月29日，2018中国南京“有氧老山”国际山地半程马拉松赛暨5公里公益跑活动，将在象山湖市民广场鸣枪开跑。本次活动由南京老山有氧运动推广工作委员会、南京体育产业集团主办，南京绿源华峰投资发展有限公司协办，浦口区体育局、南京老山林场、南京老山旅游度假区管委会办公室指导，南京老山户外运动俱乐部、青奥产业南京有限公司、现代快报·ZAKER南京承办。

青奥产业南京有限公司市场运营总监雷俊介绍，山地马拉

松是本次赛事的一大特色，与公路马拉松相比，沿途风景好、路况变化多、负氧离子充足，赛道基本覆盖了老山新28景等核心景点。为满足跑步爱好者的需求，21公里山地赛段经鹰崖日出、大椅瞰江、十里画廊、神龟驮经、步云天梯、象山夕照等老山新28景，同时注重赛道设计与自然景观的衔接性，使跑者真正感受到步移景换的越野体验，路况包含碎石、土路、台阶、木栈道，是越野跑难得的混合路线。另外，赛事补给方面，除了点心等普通补给品，还特别准备了南京特产盐水鸭。

山地马拉松与路跑区别较大，本次比赛将累计爬升870米，耗氧量与能量消耗都相对较大。因此，雷俊特别提醒选手，要选择抓地力和防滑性较好的跑鞋，要集中注意力、小心路况变化，自备水包等装备，保持手机畅通。沿途每隔50米到80米设有路标，但建议选手下载好官方地图，为自己导航。当然，遇到步道

窄、台阶拥挤等情况，要注意礼让。同时，希望大家留心保护环境，不要随地乱丢垃圾。

如果没准备好挑战半马，你也可以选择相对迷你的5公里公益跑——经过象山湖市民广场大草坪、环湖自行车道、环湖北栈道、猴子洞、珍七路、象山湖水库管理站、象山湖大坝。

团体作战 6万元奖金等你拿

本届赛事特别提倡团体“作战”，在老山与跑团成员共同完成21公里的山地半程马拉松。这一刻，排名已是次要，最要体验的是在山野之间，与志同道合的伙伴共同前行，跑一个酣畅淋漓。参加团队赛须由跑团团长创建队伍后添加跑团成员，每个参赛跑团最低不能少于10人，最高不多于50人，个人参赛选手可自行协商，申请加入团队。

从奖金的分配上，也能体现这是一次需要联合作战的跑步，

21公里山地半程马拉松，分团队组、男子组、女子组、团体组第一名奖金3万元，第二名也有1.5万元，三个组别总奖金达6万元。

发呆有奖 只要扛住各种撩拨

老山的春天，既可以“动如脱兔”，又可以“静如处子”。不想跑步不想动的你，可以来参加南京首届发呆大会。发呆，也可以叫冥想，幽默点的说法是待机休眠，哲理点的说法是找个时间等时间。你可以有一千个理由发呆，而只有我们，为你搭场地、颁奖，给发呆一种仪式感。

比赛期间，参赛者不能动也不能笑，听到手机铃声响起也不能接，同时还要排除工作人员的各项干扰。发呆期间，有专门的“撩拨大神”通过各种方式“挑逗”参赛者（不能有肢体触碰），参赛者坚持1分钟就可胜出，可获得“呆若木鸡”奖。“撩拨大神”还将通过抖音视频分享精彩过程。

除了发呆大赛，还有更加呆萌的亲子乐翻天。全家总动员，带上宝宝，亲子游戏玩起来：你打我接、运球接力、抬轿子、家庭接力……

温馨贴士

为了方便大家出行，我们还专门安排了接驳大巴——4月29日上午7:00到8:00，在地铁10号线龙华路站，等你哦！无论你是想跑起来还是想发发呆，都赶紧行动起来，扫一扫下方二维码参赛吧。



“御”牌西湖特级龙井上市，预定有赠品

江南三月，春暖花开。中国十大名茶之一的西湖龙井茶开采了，为了让广大读者与市民品尝到正宗的西湖龙井茶，现代快报联合杭州市西湖区龙井茶产业协会，以及杭州市龙井茶业集团有限公司推出“忆江南，品正宗西湖龙井茶”特卖活动，并与全国100多家媒体亲赴原产地——杭州西湖龙井茶核心保护区进行采购，预计3月25日上市，南京的市民就可以在家里泡上一杯清香四溢的西湖龙井茶，慢慢享受春天的味道了。因为西湖龙井明前茶稀缺珍贵，数量有限，欲购买的读者赶快拨打热线025-96060订购吧！

三月以来，时晴时雨的天气，让西湖龙井茶长势十分喜人。

在“御”牌西湖龙井茶的龙坞茶园，已有三三两两的采茶工穿梭在郁郁葱葱的茶园里。她们采摘的正是西湖龙井茶头茶，尽管价格不菲，却早已被市场订购一空。

“御”牌西湖龙井茶是由浙江省农业龙头企业——杭州龙井茶业集团有限公司荣誉出品，在杭州知名度极高。2010年，“御”牌还作为西湖龙井茶代表之一，成功入驻上海世博会联合国馆，受到了国内外嘉宾的赞誉。

据传，乾隆皇帝六次下江南，对西湖龙井情有独钟，于是封其为“御

茶”，“御”牌也就由此而来。

“御”牌西湖龙井茶的龙坞茶园与杭州西湖只有一山之隔，这里土地肥沃、空气清新，常年云雾缭绕，良好的自然条件，加上精心的培育、采摘和独特的传统手工炒制方法，形成了“御”牌西湖龙井茶超群的品质。

为了体验采茶的乐趣，我们也拎着竹篓上山采茶，两个小时过去了，采到的青叶还没装满篓底。据采茶工介绍，四斤青叶才能炒制出一斤西湖龙井茶。所以，采茶看着轻松，一天下来，还是非常累的。

好茶没好的炒制工艺也是枉然。御牌公司的黄老师傅为我们表演了

现场手工炒制西湖龙井茶。他说，西湖龙井茶炒制手法很复杂，有抖、带、甩、挺、拓、扣、抓、压、磨、挤十大手法。电炒锅的温度一般控制在160摄氏度左右时，青叶要均匀撒入，翻锅时，火候的把握和力度、手位都要恰到好处。

西湖龙井茶有“四绝”：色绿、香郁、味甘、形美。特级西湖龙井茶扁平光滑挺直，色泽嫩绿光润，香气鲜嫩清高，滋味鲜爽甘醇，叶底细嫩呈朵。“御”牌西湖龙井明前茶，快报电商今天开始全面接受预订，不管是送亲朋好友，还是自己买来尝尝，真心不贵，物超所值。

明前西湖龙井A100 250克



▲ 扫码下单立减20元/盒

尝鲜价：618元/盒
赠100克特级西湖龙井

明前西湖龙井 50克



▲ 扫码下单立减9元/盒

尝鲜价：139元/盒
赠特制茶勺一个

御牌黄家一号明前西湖龙井 50克



▲ 扫码下单享受急速发货

尝鲜价：688元/盒

云南文山春三七特价活动火热进行中



70-80头低至：299元/斤

(现代快报1812室提供上门看货，免费打超细粉服务)

云南素有药材之乡美誉，云南文山产的三七颇为有名。曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”的三七是药材中的一颗明珠。有“人参之王”美誉的文山三七，又要来宁啦。

本次的“春三七”，从“田间地头”直接运到南京，采取一站式直销，省去中间环节，售价自然低，手快有手慢无，快来现场订购正宗文山三七吧，多买多送，还能免费打粉。我们再次承诺，本次活动推出的三七，是原产地直销，精选的三七中的上品，是货真价实的好三七。

柠檬黄桃罐头



精选优质黄桃与柠檬，加入蜂蜜调和，口感Q弹爽滑。

尝鲜价：108元/盒
312g × 12罐

米易西红柿



沙瓤果子一口咬下去，就像是喝了一口甘泉涌出的泉水，清甜可口。

尝鲜价：45元/5斤

西王玉米胚芽油



特惠价：79元/4L

快报定制南粳9108大米



特惠价：88元/20斤

订购电话：025-96060 / 025-84783555

地址：南京洪武北路55号置地广场1812室 广告